Egy G gomb O kdzéppontjan dtmend harom egyenes paronként merdleges egymaésra, G-bdl rendre az X X', YY”,
Z7Z' atmérét metszik ki. G-nek egy olyan fél-fokorét, amelynek atmérsje X X', 15 egyenls ivre osztjuk, vessziik az
osztopontokon atmend, X X'-re meréleges sikokat és tekintjiik a G feliiletéb6l ezek altal kimetszett koroket. Ugyanigy
jarunk el az YY’, ZZ' atmérckbdl kiindulva.

Héany olyan pont van G feliiletén, amelyen 3 megy at a tekintetbe vett korok koziil? Hany olyan kor van a tekintetbe
vettek kozt, amelyen nincs ilyen harmas metszéspont?



